
Umfrage: Das Gespräch mit der Praxisleitung - wie sind Ihre 
Erfahrungen?
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Zwischen mir und meinem Chef gibt es regelmäßig ein 
offizielles Mitarbeitergespräch (MG).
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Für das MG wird im Vorfeld ein Termin festgelegt, 
am Rande oder außerhalb der Praxiszeiten.
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Im MG wird über meine Leistung gesprochen.
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Im MG wird über den Führungsstil des Chefs gesprochen.
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Im MG wird über Verbesserungspotenzial in der Praxis gesprochen.
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Im MG wird über meine persönlichen Entwicklungsmöglichkeiten gesprochen.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
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